

黎以局势紧张

# 美国准备从黎撤侨

黎巴嫩真主党27日宣称向以色列北部一处军事基地发射了“数十枚”火箭弹，以报复以方当天早些时候袭击导致多名真主党成员死亡。

美国政府官员透露，鉴于黎以局势紧张，美方正在向以色列和黎巴嫩附近派遣军事力量，其中包括能够执行美国公民撤离任务的部队。



这是6月26日在黎巴嫩萨巴阿拍摄的遭以色列空袭后的建筑废墟。新华社发

## 【局势堪忧】

真主党6月27日发表声明，称为回应以方对黎南部奈拜提耶市和索赫穆尔村袭击，该组织用火箭弹袭击了以色列北部以军指挥部的“主要防空和导弹防御基地”。此外，该组织还对以军目标发动另外两次袭击，其中一次使用无人机。

按照真主党说法，以军当天早先的袭击导致四名真主党成员身亡。

以色列国防军27日在一份声明中说，约35枚火箭弹当天从黎巴嫩境内射向以色列北部，造成多起火灾，部分地区停电。以军称，大部分来袭火箭弹被以军防空系统拦截，另有两架无人机在以色列北部坠落，未造成以方人员伤亡。

以军说，当天早些时候对黎南部的空袭导致三名真主党成员死亡。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来，真主党为声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯），向以色列境内发射火箭弹、炮弹和无人机等，以军则还以空袭和炮击。随着以军持续推进加沙地带军事行动，真主党也加大了对以袭击力度。

据法新社汇总，真主党与以军数月来的交火已造成黎巴嫩方面至少485人死亡，多为真主党成员。以方有至少15名士兵和11名平民丧生。

本月以来，黎以边境紧张局势进一步升级，以军月初空袭炸死一名真主党高级指挥官后，真主党发射数以百计火箭弹和无人机进行报复，以方随后还以更猛烈轰炸。18日，以色列军方宣布已经批准在黎巴嫩展开军事行动的计划。

## 【美军出动】

美国全国广播公司27日援引美国防部官员和知情人士消息报道，美国海军“黄蜂”号两栖攻击舰和海军陆战队第24远征部队已进入地中海，与“奥克希尔”号两栖登陆舰及另一艘军舰会合，准备执行“军事辅助撤离及其他任务”。

报道援引一名政府官员的话报道，“黄蜂”号两栖攻击舰和海军陆战队还计划投射军事力量，以对地区紧张局势升级起到震慑作用。按照这些官员说法，美方担心以色列将在未来几周内对黎巴嫩发动空袭，并可能发动地面攻势。

报道说，以色列方面考虑在黎边境建立一个缓冲区；以方希望真主党远离黎边境，并正在推动外交解决方案，但与此同时也在准备在外交失败的情况下诉诸武力。

美国《政治报》27日报道，如果以色列和哈马斯未能在加沙地带达成停火，以色列和真主党之间的对抗可能在未来几周内进一步升级。

据美国有线电视新闻网报道，美国国务院27日再次敦促美国公民慎重考虑前往黎巴嫩，并警告“安全环境仍然复杂，可能会迅速变化”。

新华社专特稿

## 肯尼亚总统宣布不增税

### 全国多地抗议仍持续

新华社内罗毕6月27日电 肯尼亚总统鲁托26日晚在首都内罗毕的总统府宣布，政府已认真听取民众呼声，他将不会签署包含增税内容的2024年财政法案。尽管一些抗议民众对鲁托表态表示满意，肯尼亚全国多地示威游行27日仍在持续。

25日上午，肯尼亚国民议会表决通过了2024年财政法案，明确将额外征税筹集资金，以继续偿还高额主权债务的利息。内罗毕当天爆发反对增税的游行示威活动，抗议人群冲击了议会大楼并与警方发生冲突。

在鲁托宣布不签署财政法案，并承诺实施财政紧缩措施后，肯尼亚多地示威游行27日仍在持续。军队和防暴警察当天出现在内罗毕市中心的主要街道，警方还加强了对通往内罗毕中央商务区所有主要道路的安全检查。在一些地方，抗议者与警方发生冲突后被催泪弹驱散。内罗毕大部分商铺因担忧遭冲击，关店歇业。

在肯沿海重镇蒙巴萨和第三大城市基苏木，27日也发生了抗议活动，部分抗议者与警方发生冲突。

据肯官方数据，至少6人在抗议冲突中死亡，200多人受伤。鲁托向遇难者表示哀悼，同时呼吁抗议者选择和平对话的方式解决分歧。

## 涉嫌放烟花引燃林火

### 希腊一游艇船长和大副被拘留

希腊检方27日以纵火罪名起诉一艘“超级游艇”的船长和大副，他们涉嫌燃放烟花引发旅游胜地伊兹拉岛上的林火。

据希腊雅典通讯社报道，这艘游艇上的13名船员26日至27日凌晨接受检方问询，船长和大副随后被审前拘留，另外11名船员获得有条件保释。租用游艇的外国籍游客早已离开希腊。

据多家媒体报道，这艘游艇上的人员21日晚燃放烟花，涉嫌引燃伊兹拉岛上仅有的一片松林，大火22日被扑灭。这一事件引起当地民众公愤。伊兹拉市市长乔治·库库达基斯先前说，如果的确是烟花引发林火，“真的令人痛心”。

据希腊媒体报道，租用游艇的是一群哈萨克斯坦籍游客，他们没有接受任何问话即被允许离开希腊让当地民众更为愤怒。

希腊警方22日在首都雅典地区一码头逮捕了游艇的13名船员，他们都否认所受指控。路透社援引一名司法人士的话报道，目前没有足够证据证明船员与火灾有直接联系，船长是第一个向当地有关部门报告火情的人，且当时附近海域还有其他游艇。

据新华社专特稿

## 欧盟峰会在布鲁塞尔举行

6月27日，在比利时布鲁塞尔，欧盟峰会与会领导人准备参加合影。

欧盟峰会27日在比利时首都布鲁塞尔举行，欧洲理事会当晚通过欧盟新领导层人选。原计划两天的欧盟峰会当晚提前结束。

新华社发



## 行动迟缓致师生遇害

### 美一前警察局长被诉

美国得克萨斯州一个大陪审团27日起诉一名涉嫌在2022年罗布小学枪击案中渎职的前学区警察局长。这起枪击案造成案发教室内19名学生和两名教师死亡。

尤瓦尔迪县治安官办公室说，前学区警察局长皮特·阿雷东多，现年52岁，因涉嫌抛弃和危害儿童，受到10项指控，已被拘留。

前罗布小学校警阿德里安·冈萨雷斯也被起诉。

2022年5月24日，18岁男子萨尔瓦多·拉莫斯在尤瓦尔迪县首府尤瓦尔迪市罗布小学行凶。阿雷东多负责现场指挥，判断枪手被堵在一间教室内，不会伤及校内其他地方师生，因而要求手下等待支援。然而，教室内还有多名学生。

据美国媒体报道，当时被困教室内的学生狂打报警电话，阿雷东多却没有随身携带警方通信设备，没接到报警信息。调查发现，现场执法人员多达376人，却在教学楼走廊徘徊等待一个多小时后，才用学校一名员工的钥匙开门进入教室，击毙枪手。法新社说，此时，教室里的孩子已经死亡或奄奄一息。

案发三个月后，阿雷东多被撤职。今年早些时候，美国司法部发布一份措辞严厉的报告，称当地警方应对措施“严重失败”。

美国近年来频发校园枪击案。美国大约三分之一成年人拥有枪支，且购买大杀伤力军用步枪的规定宽松。

据新华社专特稿

## 广告

# 好消息

2024年大同机场暑期加班大同=烟台航班，特惠机票560元起

大同=烟台航班执行日期：2024年7月10日至8月25日

航线	航班号	起飞时刻	落地时刻	班期	特惠价格
大同-烟台	MU6656	9:15	10:45	周 134567	558元起
烟台-大同	MU6655	7:15	8:30		608元起

暑期“大同=烟台”航班由中国东方航空公司执飞，具体航班信息及班期以购票时系统显示为准。

**注意**

- 1、以上航班机票价格属动态信息，以购票时查询系统显示为准；
- 2、特惠机票价格数量有限，限购从速；
- 3、以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金；

机场问询：0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询：0352-7696896  
票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666、15603421476